



В Новочеркасске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, посягающего на половую неприкосновенность ребенка

Следственным отделом по г. Новочеркаску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера).

По версии следствия, 1 августа 2018 года подозреваемый, находясь в г. Новочеркасске, на территории интерната для престарелых и инвалидов, завел 7-летнего мальчика в безлюдное место, где продемонстрировал ему свои половые органы. Тем самым подозреваемый нарушил право ребенка на половую неприкосновенность, нормально половое и нравственное развитие, причинил ему моральные страдания и потрясения, негативно влияющие на его дальнейшее психическое развитие.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1246677>